

Έβγαλε αντίδραση η Γερμανία – Εξαιρετικό Μαρόκο κατάπιε τους Βέλγους

Ιδανική αυτόχειρας η Ιαπωνία



Πραγματικά ουδείς γνώστης του ποδοσφαίρου κατάλαβε τι ακριβώς πήγε και έκανε ο προπονητής της Ιαπωνία στο ματς με την Κόστα Ρίκα που οι περισσότεροι το θεωρούσαν εύκολο, μετά την εικόνα των δύο ομάδων στα πρώτα ματς.

Η ομάδα άλλαξε χωρίς λόγο κατά τα 4/11, ενώ εκτός έμειναν και οι φίρμες της ομάδας Μιναμίνο και Τομιγιιάσου και επιπλέον κατέβασε την ομάδα συντηρητικά και με έμφαση στην άμυνα απέναντι σε έναν αντίπαλο που στο προηγούμενο παιχνίδι τους δέχθηκε επτά γκολ και δεν είχε κάνει ούτε ένα σουτ !

Από την άλλη η Κόστα Ρίκα είχε βελτιώσει την αμυντική της συμπεριφορά, τις επιστροφές της και την κυκλοφορία της μπάλας σε σχέση με το ματς της Ισπανίας, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι έγινε αυτόματα και καλή ομάδα.

Κάπως έτσι έφυγε ένα άκαρπο πρώτο ημίχρονο και όταν η Ιαπωνία αποφάσισε στο δεύτερο να ανεβάσει στροφές και να κάνει διορθωτικές κινήσεις, σκόνταφτε τότε στο Νάβας και τότε στην αστοχία της.

Έξυπνα ο έμπειρος προπονητής της Κόστα Ρίκα προέβη σε αλλαγές και έδωσε και οδηγία στους Φούλερ και να πατούν περισσότερο περιοχή, καθώς δεν είχαν να χάσουν τίποτα.

Κάπως έτσι η Κόστα Ρίκα έκανε ένα γκολ με τον Φούλερ στο πρώτο της σουτ, πήρε το πρώτο της τρίποντο και έριξε τους άναυδους Ιάπωνες στα σχοινιά οι οποίοι πλέον για να προκριθούν χρειάζονται οπωσδήποτε θετικό αποτέλεσμα από την Ισπανία.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΚΕΪΣΕΡ ΦΟΥΛΕΡ

Και μόνο που ο νεωεισελθών παίκτης επιχείρησε και ένα σουτ για την Κόστα Ρίκα-και τελικά το έβαλε-του δίνουμε τον τίτλο του MVR

ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ:

Ο προπονητής της Ιαπωνίας που με τις ακατανόητες επιλογές του έκανε μεγάλη ζημιά στην ομάδα του.

Εξαιρετικό Μαρόκο κατάπτε το αναιμικό Βέλγιο ;



Μας εκπλήσσει άραγε η νίκη του εξαιρετικού Μαρόκου επί του αναιμικού Βελγίου που ήταν το θεωρητικό φαβορί ;

Κανονικά δεν θα έπρεπε διότι δύσκολα μπορούν να τα βάλουν τα νιάτα που έχουν και δίψα για διάκριση απέναντι σε μια ομάδα που και δεν δείχνει ιδιαίτερη φιλοδοξία και έχει και πολλούς παίκτες στα τελειώματά τους και σε κακή κατάσταση !

Άλλωστε ξέρετε πολλές ομάδες να διαθέτουν παίκτες όπως ο Ζιγιέκ, ο Μαζραουί, ο Χακίμι και ο Άμπαμπάτ ;

Το Μαρόκο λοιπόν κατεβάζει μια πολύ τεχνική, συμπαγή και δουλεμένη ομάδα που ξέρει τι θέλει στο γήπεδο και χθες-όπως και με την Κροατία-κατέβηκε με 4-3-3 στην άμυνα και ψάχνοντας με υπομονή το γκολ και τελικά το βρήκε στο δεύτερο ημίχρονο.

Την ίδια στιγμή οι γερασμένοι αμυντικοί του Βελγίου τα έβρισκαν μπαστούνια με τους τεχνίτες και γρήγορους Μαροκινούς και την ίδια στιγμή ο Ντε Μπρόινε ήθελε αλλά δεν μπορούσε και πολύ, το ίδιο και ο Βίτσελ, ενώ ο σέντερ φορ Μπατσουαγί σχεδόν δεν υπήρχε.

Πλέον το Μαρόκο κρατάει την τύχη του στα χέρια του, καθώς χρειάζεται μόλις μια ισοπαλία από τον κατώτερό του Καναδά, ενώ το Βέλγιο θα πάει να παίξει ματς τελικό με τους Κροάτες όπου χρειάζονται μόνο νίκη και που, βάση εικόνας δεν είναι το φαβορί.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΧΑΚΙΜ ΖΙΓΕΧ

Εξαιρετικό δημιουργικό παιχνίδι από τον παίκτη της Τσελσι και ηγέτη του Μαρόκου που δημιούργησε, έτρεξε και έβγαλε ασίστ για γκολ.

ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΜΙΤΣΙ ΜΠΑΤΣΟΥΑΓΙ

Σε αντίθεση με το προηγούμενο ματς ο σέντερ φορ του Βελγίου ήταν απογοητευτικός και δεν τον ένιωσε καθόλου η άμυνα του Μαρόκου

Έβγαλε χαρακτήρα και ποιότητα η Κροατία



Επηρεαζόμενοι από την εικόνα των δύο ομάδων στα πρώτα τους παιχνίδια. (και κυρίως από το θετικό παιχνίδι των Καναδών κόντρα στο Βέλγιο) πολλοί πίστεψαν ότι οι Καναδοί έγιναν έως και φαβορί κόντρα στους Κροάτες. Αλλά όχι δα !

Πολύ πιο ποιοτικοί και έμπειροι οι Κροάτες και με ζωντανή ακόμα την επιθυμία διάκρισης, καθάρισαν εύκολα το ματς και δεν πτοήθηκαν και από το γρήγορο γκολ των Καναδών, του καταπληκτικού Αλφόνσο Ντέϊβις.

Κομβικό ρόλο έπαιξε και η πολύ καλή κατάσταση του Κράμαριτς που έβγαλε δύο, αλλά βέβαια και του Μόντριτς και του Μπρόζοβιτς και του Λόβρεν στην άμυνα, ενώ ακόμα και ο Λιβάγια τους είναι τελικά πολύτιμος.

Τους βοήθησε βέβαια και το ότι ο Ντάλιτς έχει πλάνο και ξέρει να βοηθάει την ομάδα από τον πάγκο, αλλά και το ότι ο Καναδάς δεν ξέρει ή δεν μπορεί να παίξει ποδόσφαιρο σκοπιμότητας και- παρότι αρέσει το ταχυδυναμικό ποδόσφαιρο που παίζει-είναι τελικά μια αφελής ομάδα.

Αισιοδοξία πλέον για τους Κροάτες με την εικόνα που έβγαλαν, καθώς θα παίξουν για δύο αποτελέσματα με τους Βέλγους και ενώ ο Καναδάς που αποκλείστηκε θα χτυπήσει για το γόητρό του το τελευταίο ματς με το Μαρόκο.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΑΝΤΡΕΪ ΚΡΑΜΑΡΙΤΣ

Με δύο γκολ και συμμετοχή σε πολλές άλλες φάσεις, παίρνει δίκαια τον τίτλο του κορυφαίου της αναμέτρησης

ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΟΛΗ Η ΑΜΤΝΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΚΑΝΑΔΑ...

Καθώς χθες στάθηκε κατώτερη των περιστάσεων

Έβγαλε αντίδραση η Γερμανία και πάει για πρόκριση



Για να μην κοροϊδευόμαστε ήταν αναμενόμενο ότι η Γερμανία σε αυτό το απαιτητικό παιχνίδι θα βγάλει αντίδραση, μετά το στραπάτσο από τους Ιάπωνες, και ιδιαίτερα από τη στιγμή που αυτή τη φορά ήταν συγκεντρωμένοι στο παιχνίδι και όχι στα βουλωμένα στόματα και στα gay περιβραχιόνια.

Κατα τ' άλλα κατέβηκαν έξυπνα με 4-5-1 και προσπάθησαν να αντιμετωπίσουν το περιβόητο passing game των Ισπανών με πρέσινγκ και την αντίστοιχη ταχύτητα στο παιχνίδι τους και τα κατάφεραν αρκετά καλά, σε ένα παιχνίδι που σου έδινε την εντύπωση ότι ναι μεν οι Ισπανοί είναι πιο μπαλαδόροι, αλλά και ότι οι Γερμανοί μπόκαν καλύτερα προετοιμασμένοι σε αυτό.

Είχαν ένα γκολ που τους ακυρώθηκε με το αυτόματο off-side στο πρώτο ημίχρονο και τελικά δέχτηκαν ωστόσο από τον Μοράτα, την αλλαγή του Λουίς Ενρίκε. ένα γιατί η άμυνα τους πολύ απλά δεν εμπνέει εμπιστοσύνη και είναι επιρρεπής στη γκέλα.

Τελικά ήρθε μια ισοφάριση από τον παγκίτη Φούλκρουγκ που μπορεί να αποδειχθεί σωτήρια για τους Γερμανούς και φάνηκε

πως αυτή τη φορά ο Φλικ ενήργησε καλύτερα από τον πάγκο και βοήθησε την ομάδα του (σε αντίθεση με τον αγώνα της Ιαπωνίας που την κατέστρεψε) που κάνει τελικά και τις δύο ομάδες φαβορί για την πρόκριση.

Διαπιστώνουμε, παρόλα αυτά, πως η Γερμανία είναι ομάδα με προβλήματα και με την ποιότητα των αμυντικών της και με την απουσία ηγέτη (ο Μουσιάλα είναι άπειρος και δεν μπορεί να γίνει ακόμα αυτός), αλλά ακόμα και με το εύκολο γκολ.

Από την άλλη και η Ισπανία δεν είναι τόσο αχτύπητη όσο φάνηκε στο εύκολο ματς με την Κόστα Ρίκα, καθώς χθες δέχθηκε και αρκετές φάσεις στην άμυνα, αλλά και φάνηκε πως το Passing game το επικίνδυνο build up της έχουν κα τρωτά σημεία.

ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΤΖΑΜΑΛ ΜΟΥΣΙΑΛΑ

Νέο εξαιρετικό παιχνίδι από τον νεαρό εξτρέμ των Γερμανών που δημιούργησε πολλούς πονοκεφάλους στην άμυνα των Ισπανών.

ΑΡΝΗΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ: ΝΙΚΛΑΣ ΣΟΥΛΕ

Ο αμυντικός των Γερμανών έχανε τις περισσότερες μονομαχίες από τους Ισπανούς και τους επέτρεπε να γίνονται επικίνδυνοι